
Trivselsmåling Amagerskolen - Nøgletal til skolebestyrelsen onsdag d. 24.06.2015 

 

Indskolingen: 

1) Er du glad for din skole? (meget) – Glad, venner, tryghed, trivsel 

2) Kan du lide pauserne i skolen? (meget) – Leg, fællesskab, venner 

3) Har du ondt i hovedet, når du er i skole? (nej) – Larm, konflikter, lang skoledag 

4) Er jeres klasselokale rart at være i? (meget) – Rammer, tryghed 

5) Føler du dig alene i skolen? (tit) – Manglende tryghed, fællesskab, venner, leg 

6) Er du glad for dine lærere? (meget) – Trivsel, tryghed 

7) Er toiletterne på skolen rene? (for det meste) – rengøring, gamle toiletter 

0.kl: 100 % - 80 % - 83% - 90 % - 0 % - 100 % - 23 % 

1.kl: 78 % - 80 % - 33 % - 60 % - 8 % - 70 % - 31 % 

2.kl: 40 % - 90 % - 40 % - 45 % - 5 % - 75 % - 15 % 

3.kl: 68 % - 68 % - 60 % - 70 % - 5 % - 80 % - 20 % 

 

Mellemtrinnet: 

1) Er du glad for din klasse? (meget tit, tit) 

2) Kan du lide pauserne i skolen? (helt enig, enig) 

3) Har du ondt i hovedet, når du er i skole? (meget tit, tit) 

4) Føler du dig ensom i skolen? (meget tit, tit) 

5) Jeg klarer mig godt fagligt? (helt enig, enig) 

6) Er toiletterne på skolen pæne og rene? (helt enig, enig) 

7) Er du blevet mobbet i dette skoleår? (meget tit, tit) 

4.kl: 96 % - 90 % - 15 % - 0 % - 72 % - 7 % - 0 % 

5.kl: 80 % - 98 % - 20 % - 0 % - 68 % - 0 % - 0 %  

6.kl: 86 % - 93 % - 11 % - 6 % - 75 %  - 3 % - 6 % 

 

Overbygningen: 

1) Er du glad for din klasse? (meget tit, tit) 

2) Kan du lide pauserne? (helt enig, enig) 

3) Har du ondt i hovedet, når du er i skole? (meget, tit) 

4) Føler du dig ensom? (meget tit, tit) 

5) Jeg klarer mig godt fagligt? (helt enig, enig) 

6) Er toiletterne på skolen pæne og rene? (helt enig, enig) 

7) Er du blevet mobbet i dette skoleår? (meget tit, tit) 

 



7.kl: 72 % - 98 % - 13 % - 2 % - 66 % - 40 % - 2, 5%  

8.kl: 85 % - 98 % - 5 % - 2,5 % - 72% - 40 % - 0 %  

9.kl: 79 % - 92 % - 17 % - 0 % - 54 % - 45 % - 0 % 

 

 

 


